

ДО НОВОЙ ВСТРЕЧИ!

К итогам гастролей Ярославского театра имени Ф. Волкова в Запорожье

Сегодня закрываются гастролы Ярославского ордена Трудового Красного Знамени русского драматического театра имени Ф. Волкова в Запорожье. За месяц пребывания в нашем городе ярославцы показали 61 спектакль. Их просмотрело свыше 35 тысяч зрителей. Ярославцы также выезжали со спектаклями в Василевку и Большой Токмак. Кроме выступлений в помещении театра имени Щорса, волковцы провели ряд выездных спектаклей в концертном зале имени Глинки, во дворцах культуры энергетиков и строителей и в клубе имени Горького.

С успехом прошли творческие встречи ведущих артистов театра с рабочими алюминиевого завода во Дворце культуры имени Кирова, энергетиками Днепротэса имени Ленина во Дворце культуры имени XIX партсъезда и в ряде других мест.

Запорожским зрителям коллектив показал содержательный репертуар. Тепло встретили трудящиеся города спектакль Д. Зорина «Вечный источник», посвященный Владимиру Ильичу Ленину. Вот как высказался об этой работе театра рабочий завода «Запорожсталь» Ф. П. Нечипоренко: «Мы увидели на сцене незабываемый образ родного Ильича. Таким именно и представлялся нам Ленин: простым, задушевным, глубоко вникающим в повседневные нужды народа. Хочется от души поблагодарить заслуженного артиста РСФСР Нельского за его вдохновенную, понятную зрителям игру».

Из произведений советских драматургов в Запорожье с успехом шла пьеса Л. Шейнина и М. Маклярского «Запутанный узел». Это недостаточно совершенное в художественном отношении произведение театр поставил мастерски. Получился яркий спектакль о патриотизме и высоких моральных качествах советских людей, о доверии к человеку.

Из классических произведений, показанных во время гастролей, наиболее сильное впечатление оставил спек-

такль «Царь Федор Иоаннович» А. К. Толстого.

Западная драматургия была представлена интересной пьесой А. Касона «Деревья умирают стоя» и несколькими другими произведениями.

Запорожский зритель полюбил многих артистов театра. Надолго запомнились образы, созданные народным артистом СССР Г. Беловым, народными артистами РСФСР А. Чудиновой и С. Ромодановым, заслуженными артистами В. Нельским, О. Ивановой, С. Комиссаровым, Г. Свободным, артистами Т. Никольской, И. Аристарховым, З. Савченко, Е. Кривцовой, В. Аршиновым, Ю. Горобец и многими другими.

Находясь в Запорожье, театр не прекращал работы над новыми постановками. 28 июля состоялась премьера спектакля «Я тебя найду» Л. Ошанина и Е. Успенской. Одновременно была подготовлена пьеса «Последняя остановка» немецкого драматурга Эриха — Марии Ремарка. Театр приступил к работе над спектаклем «Свет» К. Финна. Он будет показан в Ярославле в дни празднования 40-летия Великого Октября.

Прочные узы дружбы связывают коллектив театра имени Ф. Волкова с запорожскими зрителями. Первый раз театр побывал у нас в 1954 году — в дни празднования 300-летия воссоединения Украины с Россией. Тогда гастролы ярославцев прошли с большим успехом и вылились в демонстрацию дружбы двух братских народов. В этот приезд в наш город коллектив старейшего в стране театра окончательно завладел сердцами запорожцев.

Ярославцы с большой охотой едут на гастролы в Запорожье. На каждом шагу они здесь ощущают трогательную заботу. Хорошо встречают зрители их замечательные спектакли. Провожая коллектив любимого театра, зрители от всего сердца говорят:

— До новой встречи, дорогие друзья ярославцы!